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Stochastic Processes

Outline:
1. Introduction to Stochastic Processes
2. Monte Carlo Simulation

3. Markov Chain

Soal:

1. Di suatu labirin (maze) ada 3 alternatif jalan untuk keluar yaitu jalan A, B, dan C. Hasil
catatan menunjukan tikus percobaan yang mencoba lolos dari labirin tersebut, 30%
menggunakan jalan A, 50% menggunakan jalan B, dan 20% menggunakan jalan C. Dan
catatan juga menunjukan bahwa 80% tikus yang mencoba jalan A, 75% yang mencoba jalan
B dan 92% yang mencoba jalan C, gagal keluar.

a. Berapa peluang seekor tikus akan lolos dari labirin

b. Berapa peluang seekor tikus yang lolos menggunakan jalan C.
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= 1. Peluong lolos catqyan:
- dari jalan A = 30°% : 0.3 - *iwvS gagal dan jalan A : 809, - 0.9
¢ =~ dari Jalan B = 5S0% = 0.5 B = PS‘/": :
_ = dan jalan € : 20% : 0.2 C = 92 /. -OV:S
= *fo = 0,92
Dinerahu - # Y _tana
= = finvug berhadil dor qq)| Az 20%, =
= PCX) = Aiwus Y9 loloy e B = 150°I/° : Do.:S
= P9 = awus Yewat > e
ik javan A = 0.3 = =
-P (y1)= B: 0.5 N >R
N -P(93):= cx 0.3
=PUR191) = figus 99 lolos tewat A = 0.2
- PUxly2)- B = 0,25
4 “PUX1Y): c = 0.09

a) Pelvqn3 ieevor fiwul lolos dan labirin
Pr)= i%. (#AnYi) = P xlyi) ply) + PURIYa)-7LlYz) + Plxlys)-Plys)
(0.2.0.3) +( 0.25.0.5) 4 (0.08 -0.2)
C-06 + 0,125 4 vo.01L
0.20]|
b) Peluang seenor n%us lslos melalui jalan C
vie b‘ljex fule
PLlYzlx)= P()‘.‘,a)-?(‘:ﬂj)
f(x)
= 0,2 .0.0%9
v.201
= 0.0%796¢

Honoom

2. Kedatangan pelanggan ke sebuah toko mengikuti non-homogeneous Poisson process.
Pada jam 10.00-12.00 siang, laju kedatangan pelanggan meningkat secara linear dari 2
sampai 4 orang per jam, dan kemudian lajunya konstan selama 2 jam berikutnya, dan dari
jam 14.00 sampai jam 18.00 tidak ada pelanggan yang datang.

a. Rumuskan model laju kedatangan pelanggan di supermarket tersebut

b. Tentukan peluang paling banyak ada 1 orang di toko tersebut antara jam 10:30 dan

11:30.
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= 3°‘€"+ 3" prd
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= 0.049) + O.lM9y = 0,193
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3. Consider tha marcov chain shown in figure. It is assumed that when there is an arrow from

state I to state j, then pij>0. Find the equivalence classes for the marcov chain.

MC-diagram-3 |

Jawab:
Terbagi menjadi 4 kelas
- Class 1 = {State 1, State 2}
- Class 2 = {State 3, State 4}
- Class 3 = {State 5}
- Class 4 = {State 6, State 7, State 8}

4. Let the Markov chain consisting of the states 0, 1, 2, 3 have the transition probability matrix.

Determine which states are transient and which are recurrent.

00 11
p_|l 0 0 0
01 0 0
0 00

Jawab:
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5. Seseorang pecandu kopi selalu mengganti-ganti antar 2 merk kopi (misalnya A dan B )
dari minggu ke minggu. Jika 2 minggu berturut-turut dia minum kopi A, maka peluang
dia minum kopi B pada minggu ke 3 adalah 0.6. Jika minggu pertama dia minum kopi A
dan minggu kedua dia minum kopi B maka pada minggu ke 3 dia minum kopi A dengan
peluang 0.5. Jika minggu pertama dia minum kopi B dan minggu kedua dia minum kopi
A maka pada minggu ke 3 dia minum kopi A lagi dengan peluang 0.2. Dan jika 2 minggu
berturut-turut dia minum kopi B, maka peluang dia minum kopi B pada minggu ke 3
dengan peluang 0.3

a. Tentukan matrix dan diagram peluang transisinya
b. Jika dia minum kopi A dalam 2 minggu berturut-turut, berapa peluang dia minum

kopi A lagi pada minggu ke lima.

(Jawaban di halaman selanjutnya)
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Jawab:
% Dmetah
Weex 1 r 3 = §taie
A A B o o¢ Sta1e 0 = AA
A' '8 A 905 tteie 1 ¢ AB
B A A > 02 State 2 : BA
B B B > 03 lta1¢ 3 = BB \

a) Tentwwkan Wotix dan “"a""‘ Hrans i
AR AB BA BD I%minggywe 243 o

AR [ oy 00k 0 ¢ ;
kB o0 o o5 o5
BA o2 o8 o0 o
BB\ 0 o 03 6.3

minggy |
We 142

bl Jika dia minum Wopi A 2x bertvrur2, Berapa pekong dia minum Kepi lagi di minggy 5
dires:
N = Minggu he-5
Pz minggu 3, 4,dans
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